

# Nekadašnji igrači KK Kolubara odužili se svojim mentorima plaketama i zahvalnicama



Stara hala Sportsko-rekreativnog centra „Kolubara“ bila je u petak mesto emotivnog okupljanja nekadašnjih košarkaških veličina. Generacija koja je obeležila period od 1970. do 1980. godine, u znak zahvalnosti i poštovanja prema svojim

nekadašnjim mentorima, odlučila je da im se oduži na poseban način. Pre same utakmice, u atmosferi prepunoj nostalgije i sećanja, bivši košarkaši KK Kolubara uručili su plakete i zahvalnice svojim nekadašnjim trenerima. Ovi trenerski velikani, čiji je doprinos razvoju košarke u Lazarevcu neizbrisiv, primili su priznanja sa izrazima dubokog poštovanja i zahvalnosti.



Plakete za trenerski doprinos, kao simbol višedecenijskog rada i predanosti, s ponosom su dobili treneri čiji je rad ostavio neizbrisiv trag na terenima i u srcima ljubitelja košarke u Lazarevcu: Rade Tanasković Tane, Dragan Veljković, Dušan Jovanović, Miroslav Nikolić, Miloš Todorović, Milan Milinković i Života Matić. Igrači Kolubare nisu zaboravili ni svoje saigrače, Kastratovića i Marinkovića, pa su porodicama uručili poklone i majice sa njihovim likovima.



Bivši trener Vladimir Lazarević kaže da je Kolubara nekada bila poznata po tome što je gajila kult domaćeg igrača i da i danas, kada nije aktivan u košarci, prati dešavanja na sportskoj sceni u Lazarevcu.



Vladimir Lazarević

Trener mlađe kategorije Košarkaškog kluba Kolubara, Nemanja Mirošević, zahvalio se svima koji su prisustvovali i dodao da je ovo sada već tradicija kluba. Naglasio je i da su mlađe generacije košarkaša sve bolje.

Nekadašnji igrači napravili su divan gest svojim trenerima i pokazali im da je njihova predanost, požrtvovanost i ljubav prema košarci nije samo oblikovala igrače, već je i duboko uticala na formiranje sportskog duha i zajedničkog identiteta Lazarevca kao grada koji diše košarku. Uručenjem ovih plaketa, bivši igrači su na najlepši način izrazili svoje poštovanje i zahvalnost prema svojim mentorima, čije su životne lekcije i saveti ostali večna inspiracija na njihovom košarkaškom putu.